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Hørsholm & Omegns Jagtforening udsender medlemsbladet 4 gange årligt.  Optagelse af annoncer sker ved 
henvendelse til redaktion. 
Redaktionen forbeholder sig ret til at redigere, forkorte samt afvise, til optagelse i medlemsbladet, indsendte indlæg 

og artikler. 
Redaktionen fraskriver sig ansvaret for rigtigheden samt evt. ophavsmæssige rettigheder af det fra medlemmer og 
andre, til medlemsbladet indleverede materiale. 
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Brave jægere ï kære medlemmer ! 

Når I modtager dette blad er bukkejagten overstået, og 
der er sikkert mange af jer som har fået nogle flotte 
bukke. 
Om den pludselige hedebølge har haft indflydelse på 
bukkenes adfærd skal jeg ikke kunne sige, men faktum er, 
at jeg ikke har set nær de bukke som jeg havde sat 
næsen op efter.  Jeg må så bare sætte lid til efterårets 
jagter. 
Inden vi ser os om, s¬ er det 1. oktober, og òden store jagtò g¬r ind, og for nogle 
af os bliver temperaturen så også lidt mere til at holde ud. 

På dette års repræsentantskabsmøde havde hovedbestyrelsen forslået en 
lønindexreguleret kontingentforhøjelse 2,7%. Hedebølgen må også have ramt 
hårdt i jægerforbundets hovedbestyrelse, for med begrundelse i dårlige bundlinie 
tal og at alt for mange medlemmer i de kommende år bliver seniorer (65 år), 
havde HB foreslået en kontingentstigning for seniorerne (pensionisterne) på hele 
47%. Heldigvis blev dette forslag ikke vedtaget, men med jydernes solide 

opbakning blev det så vedtaget at seniorerne kun skulle stige 14%. Desuden blev det 
vedtaget at kontingentet skulle stige med yderligere 20,- kr. om året for alle ordinære 
medlemmer, og at de 20,- kr. så skulle tilflyde jægernes naturfond.  
Kreds 7- Nordsjælland og de delegerede fra HOOJ kunne dog ikke stemme for den 
ekstra kontingentstigning på 14% for seniorerne og ej heller for de 20,- kr. til 
naturfonden. Som en spøgefugl sagde - det er jo kommunalpolitik ï når der mangler 
penge i kassen, lader man pensionisterne betale! 

Jeg må med tilfredshed konstatere at forårets arrangementer har kørt perfekt. 
Hundeafdelingen har stor succes, mark og apporteringsprøver har været afholdt og der 
har endog været overskud til at deltage ved udstillinger mv..  

Trofæaften, hvor de heldige stolt kunne fremvise det sidste år´s trofæer. Håber der 
kommer endnu flere til næste forår, som stolt vil fremvise deres trofæ fra årets jagt.  

Jeg er imponeret over den søgning der har været til pigeskydedagene på 
flugtskydebanen. Det er dejligt at se hvordan pigerne går til opgaven med stort gå på 
mod, og hvordan de bliver bedre og bedre for hver gang. Jeg håber vi kan holde 
pigerne fast på ideen med òpigedageò p¬ skydebanen. 
Når nu jeg omtaler flugtskydebanen, så er det også med lidt bekymring. Søgningen har 
ikke været så stor på de almindelige skydedage som i de foregående år. Jeg kan kun 
opfordre jer jægere til at komme ud og få lidt træning inden jagten går ind.  I bliver kun 
bedre og sikre skytter ved at træne.        Det skylder vi vildtet. 

Projektet med unge/børn, forældre og jagt er gået lidt i stå. Der har ikke været den 
opbakning fra medlemmer med børn som kunne ønskes. I dette blad vil der igen være 
indlæg om projektet, og jeg kan kun opfordre jer jægere med børn om at melde jer 
hertil, så I kan få mange gode jagt og naturoplevelser, sammen med jeres børn. 

I sidste blad efterlyste jeg en ildsjæl som har tiden og kunne tænke sig at være 
redaktør for HOOJ bladet. Dette tilbud står stadig åbent. Så er der en som vil kaste sig 
ud i opgaven, så kontakt formanden. 

Må Diana følge dig på de krogede stier 
                                                                             Max Elbæk - formand 
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Jagttegnskursus 
HOOJ jagttegnsskole tilbyder jagttegnsundervisning. 

Jagttegnskursuset er målrettet til nye jagttegnsløsere, men også nuværende 
jagttegnsløsere kan deltage på kursusset for at få opdateret sin viden på jagt og 
våbenlovsområdet. 

Jagtlovgivning, bekendtgørelser, vildtkendskab, vildtpleje, vildtbiologi jagtens 
udøvelse, jagtredskaber, jagtmåder, jagt-etiske regler, jagthunde, våbenkendskab, 
våbenlov, skydeteknik, forsigtighedsregler, afstandsbedømmelse, våbenkursus, er 
hvad den vordende jæger skal igennem. 

Jagttegnskursus starter til september, med undervisning (tirsdag) hver anden uge, og 
løber frem til april. 

Kurset omfatter i alt 60 lektioner, heraf 25 lektioners´ lovpligtigt våbenkursus. 

 

Jagttegns-kursusgebyret er  2.000,00 kr..  

Kursusgebyret dækker teoriundervisning, våbenkursus samt kursistmedlemskab af 
Hørsholm & Omegns Jagtforening (1/1 ï 31/12- 2011). 

Hertil skal lægges udgifter til: 

Skydning      400,- kr.   (4 gange skydning og afstandsbedømmelse) 

Våbenleje    150,- kr.    

Lærebøger  ca. 500,- kr. 

Div. materialer mm..   ca. 100,- kr. 

Frivillig jagtprøve    ca. 75,- kr. 

Jagtprøve   ca. 250,- kr.  (til Skov & Naturstyrelsen) 

Det må påregnes, at en samlet pris for erhvervelse af et jagttegn løber op i en  pris af 
ca. 3.500,00 kr.,  under forudsætning af, at man kun skal op til 1x jagtprøve. 
 

Henvendelse til: 

Max Elbæk ,  tlf.:  26 60 78 25 

mail:   jagttegn2960@gmail.com 

 

 

 

  

 

 

  

mailto:jagttegn2960@gmail.com


5 
www.HOOJ.dk 

10 Års Service Garanti 

ved køb af våben!

Medlem af 
jaguargruppen!
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Foreningsmesterskab  2010 
søndag  d.  29. august,  kl.  9.00 ï 16.00 

 
 
Så er tiden kommet til afholdelse af det årlige 
foreningsmesterskab i lerdueskydning. Dette er dagen 
som vi har gået og ventet på gennem hele 
flugtskydesæsonen. 
Dagen hvor vi alle skal vise, at sommerens træning 
på flugtskydebanen har båret frugt og at vi er klar til 
den kommende jagtsæson. 
 
Inden kl. 10.30 skal, det vi kalder hovedskydninger 
være afviklet. Hovedskydninger er skydninger hvor 
man kun kan købe ét skydekort ï  
og kun har én mulighed for at bevise sine skydefærdigheder. 
 

Hovedskydningerne er: 
Mester-række ï A-række ï B-række ï Veteran-række - Lukket bagdue - Trap 

 
Efter hovedskydningerne, åbnes der for de åbne skydninger ï og her kan man købe 
alle de skydekort man vil ï og har råd til ! 
 

De åbne skydninger er: 
ÅBEN bagdue ï ANDE-skydning ï AVANCERET venstredue 

 
 
 
 

Vi holder frokostpause ca. kl. 12.00 til kl. 12.30 

Grillmenu kan købes på dagen 

Tilmelding hertil skal ske på flugtbanen. 
 

Dagen afsluttes kl. 15.30 til 16.00 med 
MONTE CARLO skydning ï sponsoreret af æresmedlem Helmuth Bastiansen 

 
Masser af  FLOTTE  PRÆMIER  i alle klasser. 

 
 
At deltage ved foreningens mesterskab er ikke en ophøjet kunstart, skabt for de få, 
men en gammel foreningstradition hvor vi på en festlig og sjov måde markerer, at 
flugtskydesæsonen nærmer sig sin afslutning, med en masse sjov skydning. 
Erfaringen viser ogs¬ at det ikke altid er de òskrappeò skytter som lßber med alle 
præmierne, tværtimod. 
Nu er der ingen undskyldning for at DU ikke kan deltage, så tag og kom frem fra dit 

skjul, oplev en helt speciel dag som adskiller sig fra hverdagens stress og jag, sure 
pligter som at slå græsplænen o.m.a., og tag gerne familien med i det grønne. 
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Lerdueskydning  2010 
Lerdueskydning, på flugtskydebanen ved Sjælsø 

August  
 
Onsdage og lørdage 
er almindelige  
træning / skydedage. 
Der gives ikke 
individuel instruktion. 
 
Lørdage i september 
er dog  med 
skydeinstruktion, men 
øvrige flugtskytter er 
dog også velkommen. 
 
Mandage  
er forbeholdt til 
udvalgte grupper, 
nyjægere, damer og 
andre tiltag.  
 
Husk  - der er altid 
erfarne skytter på 
banen, og du kan trygt 
henvende dig til dem 
og få gode råd. 
 
Salg af skydekort  -
slutter 1 time før 
annonceret lukketid. 

 

Onsdag 4. 17.00-21.00 Åben skydning 

Lørdag 7. 9.00-13.00 Åben skydning 

Mandag 9. 17.00-21.00 Dameskydning m. instruktør 

Onsdag 11. 17.00-21.00 Åben skydning 

Lørdag 14. 9.00-13.00 Åben skydning 

Onsdag 18. 17.00-21.00 Åben skydning 

Lørdag 21. 9.00-13.00 Åben skydning 

Mandag 23. 17.00-21.00 Skydning med instruktion 

Onsdag 25.. 17.00-21.00 Åben skydning 

Lørdag 28. 9.00-16.00 Åben skydning / patrontest 

Søndag 29. 9.00-16.00 Foreningsmesterskab 

    

September 

Onsdag 1. 17.00-20.00 Åben skydning 

Lørdag 4. 9.00-13.00 Skydning med instruktion 

Onsdag 8. 17.00-20.00 Åben skydning 

Lørdag 11. 9.00-13.00 Skydning med instruktion 

Onsdag 15. 17.00-20.00 Åben skydning 

Lørdag 18. 9.00-13.00 Skydning med instruktion 

Onsdag 22. 17.00-20.00 Åben skydning 

Lørdag 25. 9.00-13.00 Skydning med instruktion 

Onsdag 29. 17.00-20.00 Åben skydning 

    

 
 

Husk altid !   at medbringe medlemsbevis til jagtforening (navn/adresse 
bag på Jæger),  dette gælder også som adgangskort til området på 

skydedage, og skal på forlangende fremvises til Militært vagtpersonel. 

JAGTTEGN og billedlegitimation skal fremvises ved indskrivning, samt ved køb af 
ammunition (dette jf. den nye bekendtgørelse om våben og ammunition). 

Børn:  er velkommen ifølge med en voksen. De skal være under konstant opsyn og bære 
høreværn samt sikkerhedsbriller. Børn kan under en instruktørs vejledning få lov at skyde, hvis 
dette kan indpasses i driften. 

Hunde:  Skal være i snor på skydebanen, og må kun være på P plads samt omkring hus, og skal 
i øvrigt føres i snor på hele det Militære område. 
Der tages forbehold for evt. aflysninger i forbindelse med Militær aktivitet.  Evt. ændringer i skydedage vil blive 
annonceret ved opslag på skydebanen, samt om muligt på  www.hooj.dk 

 


